# PRESTIGEINTERNATIONAL



2021年4月16日

各 位

> 上場会社名 株式会社プレステージ・インターナショナル 代表者名 代表取締役 玉上 進一 (コード番号 4290 東証第一部) 問合せ先

グループ経営統括本部 常務執行役員 中山 克哉 役職・氏名 TEL (03) 5213-0826

E-mail ir@prestigein.com

# 新株予約権(有償ストック・オプション)の発行要領の一部変更に関するお知らせ

当社が 2021 年 2 月 17 日の取締役会決議に基づき発行いたします新株予約権(有償ストック・オプシ ョン)の発行要領の一部を変更することを本日開催の当社取締役会で決議いたしましたので、下記のと おりお知らせいたします。

記

### 1. 変更の理由

有償ストック・オプションの発行決議後、役職員から問い合わせ、要望があり、インセンティブ の効果をより有効にする目的で「新株予約権の割当の対象者及びその人数並びに割り当てる新株予 約権の数」を変更するものです。

併せて、必要手続きの期間を確保するため「新株予約権の割当日」「新株予約権と引換えにする金 銭の払込みの期日」を変更するものです。

# 2. 新株予約権の発行要領の変更

(4) 新株予約権の割当の対象者及びその人数並びに割り当てる新株予約権の数

# 【変更前】

当社取締役	5名	850 個
当社従業員並びに完全子会社の取締役及び従業員	300 名	5,150個
【変更後】		_

当社取締役及び従業員並びに完全子会社の取締役及び従業員 400 名 6,000 個

(14) 新株予約権の割当日

# 【変更前】

2021年4月23日

# 【変更後】

2021年5月10日

(15) 新株予約権と引換えにする金銭の払込みの期日

### 【変更前】

2021年4月23日

# 【変更後】

2021年5月10日

# ご参考:

上記に記載した事項以外の発行要領につきましては、2021年2月17日に開示をしております「新株 予約権(有償ストック・オプション)の発行に関するお知らせ」をご参照ください。

以上